AQ, nyTb NO3HAHUA HE
rAQAOK.

Ho 3HauTe Bbl CO LUKOAbHbIX
AET:

3araasok 6oAbLUe, YeMm
pA3raAox.

N nonckam npeaseAd Her.



bRy~ - LA _——

OH paBHO 3HaKOMinfI MOWU,

Kaxxabin yron B HEM
Bce yeTbipe CTOPOHbI 0OAMHAaKOBOU
ONMUHbI |

e e — s e

Bawm ero ‘npé.qCTaBMTb’pap,. :
Kak 3oByT ero? -




]

d _ 5

CteneHb
yucna







2+2+2+2+2+2+42 = .-

3 -3 -3 = I




cmerieHb

S rNnoKasamelJi
b

OCHOB8aHUe

Acmopusi 03HUKHOBEHUSI cmeneHu




BN .  ——
3:3-3= RR
3.33= 333
3 -3 -3= RR
3:3-3= ERE
3 -3 -3 = 1.9.3=
= -2 -3 = ERE

Benukuu mamemamuk




d CM

3:3:3=
3 -3 -3 =

2CM




Ne 654(a, 2, ), K), 657 (a— e), 656, 665 (1)

Hom. 3ad0aHue: n. 16, N2 668, 665 (2), 639 (0, 1)




d 5

B mempadu: Ne 654(a, 2, X, K), 657 (a— e), 656, 665
(1)

71 162 347 21 81 41
p r a a r a




————

B mempadu: Ne 656, 665 (1)

1681 81 1000000 1 256




1. Ky6 yuncna - aro:

A) npousBegeHue Tpex oAMHAKOBbIX
yucen

B) cymma Tpex oguHaKoBbIX YUCen

B) cymma aByx umcen
2. YncnoBoe 3Ha4YeHMe BbipaxXeHus 62
paBHO:

A)12, BbB)36, B)S.

3. YUucnoBoe 3Ha4YeHMe BbipaxeHusn 83
paBHO:

=

A)24, B)64, B)512.
4. BbipaxeHue 5 + 5 + 5 o3Ha4yaeT
A)53, B)5+3, B)5-3.







